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Н
а по зив ор га ни за то ра фе сти ва ла,
а у скла ду с Го ди шњим пла ном
би ла те рал не вој не са рад ње, „За -

ста ва филм” уче ство вао је на нај зна чај -
ни јем свет ском фе сти ва лу вој ног фил -
ма. У так ми чар ској фа зи пред ста вље на
су два филм ска оства ре ња, од ко јих је
ин фор ма тив но-про па ганд ни филм
„Исто ри ја срп ске од брам бе не ин ду -
стри је”, ре ди тељ ке Дра га не Ми ло ше -
вић, осво јио пр ву на гра ду у ка те го ри ји
на мен ског фил ма.

„За ста ву” су у Бра ћа ну пред ста -
вља ли за ме ник ди рек то ра Вој но филм -
ског цен тра ма јор Го ран Ико нић и на -
чел ник Оде ље ња пост про дук ци је и ар -
хи ва Алек сан дар Ска кић. Пре ма ре чи ма
ма јо ра Ико ни ћа, филм је сни мљен ра ди
про мо ци је бо га те тра ди ци је срп ске на -
мен ске ин ду стри је. Ре ди тељ ка је осми -
сли ла филм као пут кроз вре ме од пр вог
срп ског др ве ног то па па до да нас.
Оства ре ње у нај бо љем све тлу при ка зу -
је и по тен ци јал и зна чај ар хи ва „За ста ва
фил ма”.

– У из бо ру вој них сред ста ва при ка -
за них у фил му са ра ђи ва ли су ре ди тељ ка
и вој ни ана ли ти чар Алек сан дар Ра дић.
Ве ли ки по сао об у хва тао је ис тра жи ва -
ње исто риј ских по да та ка и про на ла же -
ње ар хив ских ма те ри ја ла, за шта су ан -
га жо ва не Ван да Му њић и Рад ми ла Гр -
гић. Ар хив ски сним ци ве ћи ном су ма те -
ри ја ли „За ста ва фил ма”, а не ко ли ко
сни ма ка пре у зе то је из Ки но те ке и Му -
зе ја ју го сло вен ског рат ног ва зду хо плов -
ства – ре као је ма јор Ико нић и на гла сио
да су по но сни што филм ни је са мо сме -
на ар хив ског и сни мље ног ма те ри ја ла,
већ је ре ди тељ ском ин тер пре та ци јом и
осми шље ном ви зу ел ном фор мом до био
ви ши умет нич ки ни во, ко ји је у Ита ли ји
пре по знат и на гра ђен.

На фе сти ва лу је уче ство ва ло 19
зе ма ља, с 56 филм ских оства ре ња. О
кон ку рен ци ји до вољ но го во ри по да так
да су би ле и ар ми је с ду гом тра ди ци јом
вој ног фил ма по пут САД, Ки не, Не мач -
ке, Пољ ске, Бра зи ла, Ита ли је...

– Фе сти ва ли су зна чај ни за „За ста -
ву” јер пред ста вља ју при зна ња и по твр -

де да смо ура ди ли не што ква ли тет но и
у скла ду с про фе си о нал ним стан дар ди -
ма ко ји се при ме њу ју гло бал но. На гра да
је ва жна не са мо као ве ри фи ка ци ја ква -
ли те та на гра ђе ног фил ма, већ и као на -
ста вак ду ге тра ди ци је осва ја ња на гра да
на ме ђу на род ним фе сти ва ли ма, ко ју на -
ша ку ћа има већ 66 го ди на. Си стем од -
бра не пре по зна је зна чај ова квих про је -
ка та. Филм је био ин те грал ни део про -
мо ци је сај ма „Парт нер”, и ре а ли зо ван
је уз по др шку над ле жних уста но ва Ми -
ни стар ства од бра не, ко је су ува жи ле
наш пред лог за уче шће на ме ђу на род -
ним фе сти ва ли ма про шле и ове го ди не,
што по ка зу је да је си стем од бра не све -
стан зна ча ја на ше де лат но сти и ње не
ме ђу на род не про мо ци је – ис та као је ма -
јор Ико нић.

Вој но филм ски цен тар „За ста ва
филм” већ је до био по зи ве за уче шће на
ре ле вант ним филм ским смо тра ма у на -
ред ној го ди ни.  ƒ
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У ста ром рим ском из ле ти шту 

Бра ћа но одр жан је 

тра ди ци о нал ни фе сти вал вој ног

фил ма на ко ме су, ове го ди не 

пр ви пут, уче ство ва ли 

пред став ни ци Вој но филм ског

цен тра „За ста ва филм”, 

и осво ји ли пр во ме сто

Апла уз 
за срп ску 
на мен ску 
ин ду стри ју

ПРЕ СТИ ЖНО ПРИ ЗНА ЊЕ
„ЗА СТА ВА ФИЛ МУ”


